## UNIVERFARM S.A.

Importadora Sellan & Hati

Guayaquii, 30 de Abril del 2020

INFORME DE COMISARIO A LOS SEÑORES ACCIONSITAS DE LA COMPAÑÍA IMPORTADORA SELLAN & HATI UNIVERFARM S.A. AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2019

SEÑORES:

ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA UNIVERFARM S.A.

De mis Consideraciones:

Por medio de la presente cumplo con informar a ustedes sobre la Gestión Financiera, y la Admisntracion llevada a cabo durante el Ejercicio económico terminado al 31 de diciembre del 2019.

Durante el ejercicio económico 2019 .La Compañía IMPORTADORA SELLAN & HATI UNIVERFARM S.A., ha tenido Una Utilidad de \$66.30. Los libros de Contabilidad son llevados de acuerdos a las normas Generalmente acopetadas. Los Comprobantes de Egresos e Ingresos son llevados de forma gradual .para un mejor control de los Ingresos y Gastos.

Estamos trabajado de manera uniforme y apegada a las leyes tributarias y societarias del país. Sin embargo aún no alcanzamos las metas que nos satisfaga en el ámbito económico y social.

La Compañía IMPORTADORA SELLAN & HATI UNIVERFARM S.A. Espera que este gobierno de más incentivo a las pequeña empresas para poder generar trabajo, que es lo que necesita el país. Y de antemano gradezco a los accionistas, a la administración, por la confianza prestada a la presente gestión Financiera al Ejercicio Terminado al 31 de Diciembre del 2019.

Atentamente,

Escalante Castillo Jefferson Omar Comisario

FFERSON EXAME

UNIVERFARM S.A. Ruc: 0992987839001